
 مخطط انتحُلاخ انفٕزٔائٕح نهمادج

 

 

 الجزء الأول : )21ن(

 التمرٍه الاول : ) 6 وقاط (

      لاحظ مخطط انتحُلاخ انفٕزٔائٕح نهمادج انتانٓ

 3، 2، 1أـ مآٌ حانح اندسم فٓ انشكم 

  ْ -َ -أـ ب ـح ـ د ٕزٔائٕح لاخ انفتحُانسم -ب

 .1إنّ  3خـ ـ أعط مثال عه تحُل انمادج مه انشكم 

 أركش عاملان مؤثشان فٓ تغٕش حالاخ انمادج ؟-2

 وقاط ( 6: )  التمرٍه الثاوٌ

      a= 6 cmخسم عهّ شكم مكعة طُل ضهعً  

 انمكعة. أحسة حدم  -1

 .مه انماء ml 222 تً فٓ مخثاس مذسج  مكعةان هتأكذ مه صحح انىتائح انمتحصم عهٍٕا قمىا تُضعن  -2

 انحدم ؟  تعٕٕهأـ كٕف وسمٓ ٌزي انطشٔقح ن

 .ب ـ إنّ أْ تذسٔدح سٕشتفع مستُِ انماء َضح إخاتتك

 ن(80الجزء الثاوٌ : )

 الوضعَة الإدماجَة

 أن كريم فأراد يمتزجان لاالسائلان  هذان أن التلاميذ وأخبر قارورتين الأستاذ أحضر المخبر في يدرس كريم كان بينما

 :  التالية بالأنشطة أستاذه من بمساعدة فقام يطفو منهما من يعرف

 v=50mlو حجمه  =40g mكتلته :  الأول السائل

 

 

 v=40mlو حجمه  =40g m:  كتلته : الثاني السائل

 

 

 السائلين  من كل إسم استنتج  ثم، يطفو السائلين أي معرفة في كريم ساعد عليها المتحصل النتائج من خلال -1

  أعط النموذج الحبيبي الموافق لهذا الخليطالسائلين ؟  من كل مزج عن الناتج الخليط نوع ما -2

 .تخطيطي برسم،مدعما إجابتك  الخليط هذا مكونات بين نفصل أن يمكن كيف

الداموس -هوارً بومدٍه  المدة: د  08سا و2  المتوسطة : 

1822/1818  المستوى : متوسطالأولي  السىة الدراسَة: 

 إختبار الثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائحة و التكجولوجحة
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